Coepuueckoe nBuxkenue. IloBopot BoKpyr
MPOU3BOJbLHOM OCH

TBepnoe Tes, 3akpemnJieHHOe IMIAPHHUPHO B Hauaje KOOPAUHAT, MOBOPAUMBAETCS HA YTOJ «
BOKDYT OCH, 3aJaHHOH BeKTopoM d. HaiiTu cmernenue Touku A. 3ajgaHbl KOOPAMHATH Ha-
YaJIbHOTO MOJIOXKEHHS TOUKH, YTOJ WU ero TPUTOHOMETpUUYeCKUe (DyHKIIHH.

Jlurepatypa. ['oaybes FO.®. OcHoBbl TeopeTHyeckoi MexaHuku. - M.: MI'Y, 2000, c. 96.

3apaua K-31.1. baparnos Huxuma

a=m/2,d=(1,2,-2), A(6,7,1).

3agaua K-31.2. Boumwkx Hukuma
o= 7T/2, d= (1, —2,2), A(ll, 8,4).

3amaua K-31.3. Epmunosa A.
a=—-71/2,d=(2,1,2), A(-3,1,7).

3agaua K-31.4.
sin(a/2) = 0,6, cos(a/2) = 0,8,

-

d=(1,4,8), A(~4,4,3).

Hemaunros M.

3agaua K-31.5.
a=m,d=(8,4,1), A(—6,—4,1).

Kapumosa A.

Sanaua K-31.6. Maxkeesa A.

sin(a/2) = 0,8, cos(a/2) = —0,6,

-

d=(-21,-2), A(12,14,16).

3agaua K-31.7. Craodkosa Onvea
a=7/2,d=(1,2,-2), A(3,1,7).

3amaua K-31.8. Tpoxun JImumputi
a=7/2,d=(1,-2,2), A(9,9,15).

3amaua K-31.9. Llkydosa fna
a=—-7/2,d=(2,1,2), A(-1,6,7).

3amaua K-31.10. Ymapos Hapumon
sin(a/2) = 0,6, cos(a/2) = 0,8,

-

d=(1,4,8), A(~2,5,0).

3agaua K-31.11. Bussremounos Muxaun

a=m,d=(8,4,1), A(=5,0,4).
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Coepuueckoe apuxkenue. IloBopoT BOKPYr mHpou3BOJBHOU OCH
26.10.2013

A, A, A, A
1.333 |-7.333 |-6.667|10 |bapanos Hukura
-18.667 [-2.667 [6.667 |20 |Boiitioxk Hukura
3.333 |6.667 |-6.667|10 |Epmusosa A.

1.067 |-5.333 |2.533 |6 |HMcmanaos M.

-0.444 |1.778 |-3.556|4 |Kapumosa A.
-17.4931-26.453|4.267 |32|Makeesa A.

1.333 |-7.333 |-6.667|10 |Cnankxosa Ousbra
-22.667|-12.667 |-1.333 |26 | Tpoxun dmutpuil
6.667 |1.333 |-7.333|10|UIxkynoa Huna
10(-2.667 |-4.667 |2.667 |6 |Ymapos Hapumon

11 (2.889 |-3.556 |-8.889|10 |Bunanernunos Muxaun

K-31 patin = 031kc4D
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